

2023年7月27日 株式会社ベルーナ

旅行先でもおしゃれに快適に!旅の必須アイテム ベルーナ トラベルパジャマを新発売

館内もお部屋もくつろげる、持ち運びにも便利な1着をご紹介

株式会社ベルーナ(本社:埼玉県上尾市/代表:安野清)が展開する大人の女性向け通販インナーブランド「インナーコレクション」は、WEBサイトおよびカタログ「インナーコレクション 秋号」にて、旅行先に手軽に持っていけるトラベルパジャマを新発売しました。



旅行に出かける際、「旅館の浴衣ははだけて過ごしにくい」「ホテルのパジャマはサイズが選べない」など、旅先での部屋着に悩まれる方も多いのではないでしょうか。インナーコレクションより、そんなお悩みを解決できるトラベルパジャマが新登場しました。

今回、ご紹介する「はだける浴衣は卒業!トラベルパジャマ」は、宿に着いてから寝る時まで1枚でラクに過ごせます。 シワになりにくく、持ち運びに便利なポーチがついているため少ない荷物で手軽に旅行を楽しめる商品です。また、きちん と見えするデザインなので、人目を気にせずに館内を歩くこともできます。ボトムの両側は、スマホも入る大きめのポケッ ト付き。秋の紅葉シーズンに向けた旅行にぴったりの1着です。

■商品概要

はだける浴衣は卒業!トラベルパジャマ

■ URL: https://belluna.jp/goods/820213.html

■サイズ/価格: M~LL/4,389円, 3L~5L/5,489円

■色:ラズベリー、トープ、ピスタチオ

■特長:きちんと見えして、館内もそのまま歩けるパジャマ。 気になる首元をしっかりと隠してくれるデザインの ため、寝返りをラクにできます。浴衣が苦手な方に うれしい、旅先でもゆったり快適に過ごせる自分専 用パジャマです。



ベルーナでは、"お客様の衣食住遊を豊かにする商品やサービスの提供"という経営理念の下、お客様へより時代を捉えた 多彩な商品やサービスを今後も提供し続けてまいります。

■インナーコレクションについて



インナーコレクション 秋号

■ブランド名 インナーコレクション

■コンセプト ミセスの体型変化に寄り添った高機能アイテムを展開する、

キレイと快適をサポートするインナーブランド

■取扱商品 インナー、ルームウェアなど

■公式WEBサイト https://belluna.jp/



公式HP

■ベルーナ会社概要

■会社名 株式会社ベルーナ

■代表 代表取締役社長 安野 清

■所在地 埼玉県上尾市宮本町4番2号

■企業サイト https://www.belluna.co.jp

■事業内容 アパレル・雑貨事業/化粧品健康食品事業/グルメ事業/ ナース関連事業/データベース活用事業/呉服関連事業/ プロパティ事業/その他の事業

